
#390006

ATLANTIS™

630 Mondial Parkway / Streetsboro Ohio 44060 / 1-877-998-0908

   WARNING! 
ADULT ASSEMBLY REQUIRED.

MODEL # / No. de Modelo

mesa de fútbol

Instrucciones de ensamblaje y reglasAssembly, Instructions and Rules

table soccer



1-1-35-910 HD
©2009 Sportcraft, Ltd.

www.sportcraft.com

Español

¡Felicitaciones!  
¡Nosotros esperamos que este nueva mesa de 
fútbol AHB le proporcione muchas horas de 
diversión!

¡ADVERTENCIA!  
 Esto no es un juguete de niños. La supervisión adulta es 

requerida para jugar este juego por los niños. Por favor leer las 
instrucciones con cuidado. El empleo apropiado de este juego 
puede evitar el daño o la herida.  

ANTES DE ASAMBLEAR:

• ¿Recibió usted   1   caja? 

• ¿Inspeccionó usted su campo de juego/marco de mesa antes 
de la asamblea? No es reemplazable y debe ser devuelto al 
lugar original de compra.

HERRAMIENTAS NECESARIAS PARA MONTAR:

• Destornilladores Phillips y de cabeza ranurada / o destornillador 
eléctrico (no incluido)

• Llave hexagonal (incluida)

¡POR FAVOR GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES! 

• Su número de modelo es necesario en caso de que 
deba comunicarse con nosotros. 

• Por favor leer este manual de instrucciones para 
familiarizarse con todas las piezas y los pasos a seguir en 
el montaje.  

• 
de que todas las piezas hayan sido incluidas. 

• Para preguntas o para piezas que no se hayan incluidos, 

INFORMACIÓN DE CONTACTO:
Horas: lunes a viernes, 8:00am a 5:00pm EST

Piezas de recambio: Llame a (877) 998-0908 o Escribanos
Customerservice@AHBilliards.com

Soporte técnico:  (877) 998-0908 o Escribanos
Customerservice@AHBilliards.com

English

Congratulations!   
We hope you will have many hours of enjoyable 
use with your new AHB Foosball Table! 

WARNING!  
 This is not a child’s toy.  Adult supervision is required for 

  .ylluferac snoitcurtsni daer esaelP  .emag siht gniyalp nerdlihc
Proper use of this set can avoid damage or injury.  

BEFORE ASSEMBLY:

• Did you receive   1   box? 

• 
assembly? It is not replaceable and must be returned to the 
original place of purchase if damaged.

TOOLS REQUIRED FOR ASSEMBLY:

• Phillips and Slotted Head Screwdrivers / or Power Driver (not 
included)

• Allen Wrench (included)

PLEASE KEEP YOUR INSTRUCTIONS! 
• Your Model number is necessary should you 
need to contact us.  

• Please read through this instruction book to 
familiarize yourself with all the parts and assembly 
steps.  

have been included.  

• For questions that may arise or for missing parts,  

CONTACT INFORMATION:
Hours: Mon.-Fri., 8:00am to 5:00pm EST

Replacement Parts: Call (877) 998-0908 or Email

Customerservice@AHBilliards.com

Technical Support:  (877) 998-0908 or Email

Customerservice@AHBilliards.com

DO NOT RETURN THE GAME TO THE STORE. NO REGRESE EL JUEGO A LA TIENDA

ASSEMBLY INSTRUCTIONS:

We recommend that two adults work together to 
assemble this table.

• The table will be assembled upside down This is a very heavy table          
  and turning it right side up it will require at least two strong adults.

  to protect the top of your foosball table while assembling.

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLE

Nosotros recomendamos que dos adultos trabajen juntos 
para ensamblar esta mesa.

• La mesa debe ser ensamblada de cabeza. Esta es una mesa muy 
   pesada y el voltearla va a requerir al menos dos personas adultas.
• Nosotros sugerimos que utilice el cartón de la base como un área 

  cuando es ensamblado.

mailto:Customerservice@AHBilliards.com


Main
1 Piece

#1 #2 #3 #4 #5

#6 #7 #8 #9 #10

#11 #12 #13 #14 #15

#16 #18 #19 #20

#21 #22 #23 #24 #25

#26 #27 #28 #29 #30

#17

Five Player Rod
2 Piece

Bumper
16 Piece

Scoring Syetem
2 Piece

Plastic goal
2 Piece

Plastic ball Catcher
2 Piece

Ball Runner
2 Piece

5/8” Plastic Washer
16 Piece

Two Player Rod
2 Piece

Three Player Rod
4 Piece

Leg
2 Piece

Leg

Parts List

2 Piece

Wooden Handle
8 Piece

Allen key
1 Piece

Leg Leveler
4 Piece

White football
2 Piece

Orange football
2 Piece

Ball Entry Cup
2 Piece

Red
13 Piece

Blue
13 Piece

8*15MM Screw
4 Piece

3.5*12MM Screw
12 Piece

5/32＂*26MM Screw
26 Piece

Rod End Cap
8 Piece

6MM Lock Nut
26 Piece

5/16＂*45MM Bolt
8 Piece 5*19MM Bolt

8 Piece

5/16＂Washer
16 Piece

5/16＂*35MM Bolt
8 Piece

3.5*19MM Screw
4 Piece



2

2

3

3

26 2627
22

1A

1B

19



2

2

3

335

20 21
23

1

2A



10
9

30

29

9 10
7

8

6

6

3A



16
24

4A

12
25

4B

4C

17

28

18



5-1-35-931 WJ
©2009 Sportcraft, Ltd.

www.sportcraft.comP. 10

Español

GARANTIA LIMITADA

Garantía limitada
American Heritage Billiards. (la “Compañía”) garantiza que este producto no tiene defectos de 
fabricación ni materiales bajo condiciones y uso normales POR UN PERIODO DE 90 DÍAS A 
PARTIR DE LA FECHA DE COMPRA ORIGINAL, en Estados Unidos y Canadá.

Tarjeta de registro del producto
La tarjeta de registro del producto se debe llenar por completo y enviar por correo a la Compañía 
a la dirección impreso sobre la tarjeta dentro de 10 días a partir de la fecha de compra del 
Producto.

La cobertura
Esta garantía cubre todos los defectos de fabricación y materiales, excepto lo que se indica a 
continuación. Esta garantía limitada no tiene validez si el producto:

· Se daña por uso inapropiado, negligencia, mal uso, abuso, daña de transporte, fenómenos 
naturales o accidentes (incluyendo el no seguir las instrucciones que se proporcionan con 
el producto).

· Se usa en aplicaciones comerciales o se alquila

Lo que la garantía no cubre
La garantía limitada no cubre artículos perecederos tales como baterías, focos, fusibles, 
accesorios, partes cosméticas, herramientas, y otros artículos que se gastan con el uso normal.

Pagos de la Compañía
Si durante el periodo de la Garantía Limitada, la Compañía determina que alguna pieza o 
componente del producto tiene defectos, a su discreción, lo reparará o reemplazará el Producto 
con un nuevo Producto (ya sea con un modelo similar o equivalente) o causa la tienda original 
del Producto para cambiar el Producto con un Producto nuevo (sea con un modelo similar o 
equivalente) o reembolsa el precio de compra original del Producto, sin cargos por la mano de 
obra o las piezas.  La obligación de la Compañía de reparar, sustituir, o reemplazar el Producto, 
sin embargo, será limitada con el precio de compra original del Producto.

Cómo obtener servicios de garantía
Para hacer cumplir sus derechos de esta Garantía Limitada, debe seguir estos procedimientos:

· Debe haber completado y ha enviado la tarjeta de registro de Producto a la Compañía dentro 
de 10 días de compra del Producto.

· Debe incluir LA COPIA ORIGINAL DE SU RECIBO DE LAS VENTAS. 
· Debe llamar al departamento de Servicio al Cliente de la Compañía al 1-800-526-0244 entre 

para obtener los instrucciones como adquirir la manutención.  En la opción de la Compañía, 
el Producto puede ser revisado en su sitio o en un sitio designado por la Compañía.

· Si está instruído a devolver el Producto a la Compañía para la manutención, está responsable 
para el envio del Producto, a su gasto, a la Compañía a la dirección situada debajo, en un 
embalaje que protegerá contra el remoto daño.

· Asimismo, debe incluir su nombre, dirección, número de teléfono durante el día, el modelo del 
producto y una descripción del problema.

· La Compañía pagará cualquier gasto de envío para enviarle de regreso el producto reparado 
o reemplazado.

ESTA GARANTÍA LIMITADA ES DISPONIBLE SÓLO AL COMPRADOR ORIGINAL DEL 
PRODUCTO Y ES VÁLIDA SOLAMENTE EN ESTADOS UNIDOS Y CANADÁ.

LA RESPONSABILIDAD DE LA COMPAÑÍA SE LIMITA A REPARAR O REEMPLAZAR, A SU 
DISCRECIÓN, CUALQUIER PRODUCTO DEFECTUOSO Y NO INCLUIRÁ RESPONSABILIDAD 
POR DAÑOS INDIRECTOS, INCIDENTALES O CONSECUENTES DE NINGUNA CLASE.

ESTA GARANTÍA  OTORGADA SUPERSEDE A CUALQUIER OTRA GARANTÍA, EXPRESO 
O IMPLÍCITO.

ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LIMITACIONES EN LA DURACIÓN DE GARANTÍAS 
IMPLÍCITAS O NO PERMITEN LA EXCLUSIÓN DE DAÑOS CONSECUENTES O 
INCIDENTALES. EN ESE CASO, LAS LIMITACIONES MENCIONADAS ARRIBA NO SE 
APLICAN A USTED.

derechos que varían de un estado a otro.

Si tiene alguna pregunta con respecto a esta Garantía Limitada o la operación del producto, 
usted puede llamar o escribir a:

Departamento de Asistencia al Consumidor
630 Mondial Parkway

Streetsboro, Ohio 44060
(877) 998 0908

**NOTA: Por favor guarde su prueba de compra original porque es necesario si 
requiere el servicio de la garantía.

English

LIMITED WARRANTY
Limited Warranty
American Heritage Billiards. (the “Company”) warrants the Product to be free from defects in 
workmanship and materials under normal use and conditions FOR A PERIOD OF 90 DAYS 
FROM THE DATE OF ORIGINAL PURCHASE in the United States and Canada.

Product Registration Card

address printed on the card within 10 days from the date of your purchase of the Product.

What Is Covered
Except as provided below, this Limited Warranty covers all defects in materials and workmanship.  
This Limited Warranty is void if the Product is:
• Damaged through improper usage, negligence, misuse, abuse, transportation damage, 

acts of nature, or accident (including failure to follow the instructions supplied with the 
Product)

• Used in commercial applications or rentals
• 

What Is Not Covered
This Limited Warranty does not cover expendable items such as batteries, light bulbs, fuses, 
accessories, cosmetic parts, tools and other items that wear out due to normal usage.

What The Company Will Pay For
If during the Limited Warranty period, any part or component of the Product is found by the 
Company to be defective, the Company will, at its option, repair the Product, replace the Product 
with a new Product (either the same or an equivalent model) or cause the original retailer of the 
Product to exchange the Product with a new Product (either the same or an equivalent model) 
or refund the original purchase price of the Product, without charge for labor or parts.  The 
Company’s obligation to repair, replace or exchange the Product, however, shall be limited to 
the amount of the original purchase price of the Product.

How To Obtain Warranty Service
In order to enforce your rights under this Limited Warranty, you must follow these procedures:
• You must have completed and mailed the Product Registration Card to the Company within 

10 days of purchase of the Product.
• You must include THE ORIGINAL COPY OF YOUR SALES RECEIPT.
• You must call the Company’s Consumer Service Department at 1-800-526-0244 from 9:00 

A.M. to 5:00 P.M. (EST) to notify the Company of the nature of the problem and to obtain 
instructions for how to obtain servicing.  At the Company’s option, the Product may be 
serviced at your location or at a location designated by the Company.

• If you are instructed to return the Product to the Company for servicing, you are responsible 
for shipping the Product, at your expense, to the address designated by the Company in 
packaging that will protect against further damage.

• You must also include your name, address, daytime telephone number, model number of 
the Product and a description of the problem.

• The Company will pay for any shipping charges to return the repaired or replaced Product 
to you.

THIS LIMITED WARRANTY IS AVAILABLE ONLY TO THE ORIGINAL PURCHASER OF THE 
PRODUCT AND IS VALID IN THE UNITED STATES AND CANADA ONLY.

THE COMPANY’S LIABILITY IS LIMITED TO THE REPAIR OR REPLACEMENT, AT ITS 
OPTION, OF ANY DEFECTIVE PRODUCT AND SHALL NOT INCLUDE ANY LIABILITY FOR 
INDIRECT, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OF ANY KIND.

THIS WARRANTY IS EXPRESSLY MADE IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, 
EXPRESSED OR IMPLIED.

SOME STATES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY 
LASTS OR DO NOT ALLOW FOR EXCLUSION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL 
DAMAGES.  TO THAT EXTENT, THE ABOVE LIMITATIONS MAY NOT APPLY TO YOU.

vary from state to state.

If you have questions regarding this Limited Warranty or the operation of the Product, you may 
call or write us:

Consumer Service Department
630 Mondial Parkway

Streetsboro Ohio 44060
(877) 998-0908

**NOTE:  Please save your original proof of purchase as it is needed should you 
require warranty service.




